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Avec la participation de 



NIVEAU DES BOUTEILLES 
 

 Pour les bordelaises  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types,  
les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie 
qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon 
 

ABREVIATIONS 
 

NIVEAUX  ETIQUETTES-CAPSULES FORMATS 
B.G. : Base Goulot e.l.a. : Etiquette Légèrement Abîmée IMP : Impériale 6 litres 
T.L.B. : Très légèrement Basse e.a. : Etiquette Abîmée JERO : Jéroboam 5 litres* 
H.E. : Haute Epaule e.t.a. : Etiquette Très Abîmée DMg : Double Magnum 3 litres 
M.E. : Mi-Epaule e.l.s. : Etiquette Légèrement Sale Mag : Magnum 1.5 litre 
B. : Basse-Epaule e.f.s. : Etiquette Fanée ou Sale  

V. : Vidange e.t.h. : Etiquette Traces Humidité ou 
Tâchée 

 

N. I. : Non inspecté s.e. : Sans Etiquette *en champagne 3 litres. 
N.M : Non millésimé c.a. : Capsule Abîmée  
 c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée  
 s.c. : Sans Capsule  
 s.c. m. : Sans Collerette Millésime  
 clm.a : Collerette Millésime Abimée  

 
L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération  



 

Enchères en direct   
via www.interencheres-live.com (majoration de 3% ht) 
 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www. 
interenchereslive.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte 
bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que 
www.interencheres-live.com communique à « Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres 
Guillaumot et Richard » tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre 
empreinte carte bancaire. Ils se réservent de demander, le cas échéant, un complément 
d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne 
 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes 
adjudicataire en ligne, vous autorisez « Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres 
Guillaumot et Richard », si ils le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge « Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres 
Guillaumot et Richard » de toute responsabilité concernant l’envoi 
 
 
 

Ordres d’achat secrets  
via interencheres-live.com (majoration de 3% ht) 
 
« Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres Guillaumot et Richard » n’ont pas 
connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos 
enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. 
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas 
d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 9€ : 2€, de 10€ à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ 
: 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 
999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 
999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, 
vous autorisez « Société ERA – Enchères Rhône Alpes et Maîtres Guillaumot et Richard », si ils 
le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, 
de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors 
taxes. Les « Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres Guillaumot et Richard » de toute 
responsabilité concernant l’envoi. 
 
 
Compte tenu de la retransmission en direct de la vente et de la possibilité d’enchérir en 
live ou de déposer des ordres d’achats secrets, Maîtres Guillaumot et Richard et la Société 
Enchères Rhône Alpes se réservent la possibilité de ne pas prendre en compte des 
demandes d’enchères téléphoniques après en avoir avisé les demandeurs. 

 



Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
1 1 B PETRUS (e.l.s. + 2 accrocs légers) Pomerol 1987 700 / 750 

2 1 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) 1 accroc étiquette; capsule très 
légèrement corrodée sommet; n° 13385; très belle 

Domaine de la 
Romanée Conti 1982 350 / 400 

3 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 2 cm sous capsule; bel aspect; n°5829 Domaine de la 
Romanée Conti 1981 350 / 400 

4 1 B CLOS DE TART (Grand Cru) 6 cm sous capsule; e.t.h; clm.s Mommessin 1937 150 / 170 
 1 B COTE DE BEAUNE VILLAGES (3,5; e.t.h; clm.s.) Besnard Frères 1961  

5 3 B RICHEBOURG (Grand cru) 1 e.l.a. Remoissenet P&F 1992 225 / 270 
6 1 B CHAMPAGNE CUVEE RENE LALOU Mumm 1979 90 / 110 

7 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois) C1 Supérieur 
Sauternes 1984 150 / 160 

8 3 B COTE ROTIE LA MOULINE (Caisse Bois) Guigal 2003 750 / 810 

9 1 B MUSIGNY (Grand Cru) e.t.h; clm.s; capsule très légèrement gondolée; 
très belle Faiveley 1966 600 / 700 

10 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1,8 cm sous capsule; e.t.h. légère; n°1617 Domaine de la 
Romanée Conti 1992 450 / 500 

11 5 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 2 e.t. légères Confuron-Deville 1990 175 / 200 
12 2 B POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE (e.t.h. légères) Jaboulet-Vercherre 1990 90 / 105 

 1 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1er Cru) e.l.s. Faiveley 1991  
13 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a. Charles Quillardet 1988 110 / 130 
  1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.a. Confuron-Deville 1996  
  1 B BOURGOGNE HOSPICES DE BEAUNE ? (3; e.q.i; clm.a.) Patriarche P&F 1960  

14 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t. légère Drouhin 1981 90 / 110 
 1 B MEURSAULT (e.l.s.) Drouhin 1981  
 1 B MEURSAULT TASTEVINE  Forgeot P&F 1990  

 1 B MEURSAULT CHARMES HOSPICES DE BEAUNE CUVEE ALBERT 
GRIVAULT (1er Cru) e.l.a. Jaboulet-Vercherre 1984  

15 6 B MEURSAULT CHARMES HOSPICES DE BEAUNE CUVEE ALBERT 
GRIVAULT (1er Cru) e.l.s. Jaboulet-Vercherre 1984 120 / 140 

16 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 e.t. légère; 1 e.t.h. Thénard 1991 120 / 140 
17 1 B WHISKY (Caisse Bois) 43°; Corade importation; n°447 Macallan 1950 500 / 550 

18 1 B WHISKY ANNIVERSARY MALT 25 ANS D'AGE (Caisse Bois) Distillé en 
1972; mise en bouteille en 1998 Macallan NM 400 / 450 

19 1 B WHISKY 15 ANS D'AGE 43° (e.l.s.) Dalwhinnie NM 90 / 105 
  1 B WHISKY 15 ANS D'AGE 45°  Longmorn NM  
  1 B COGNAC XO L'OR DU TEMPS (Coffret) Roland Bru NM  

20 1 2,5 L VIEUX CALVADOS AGE D'OR (Caisse Bois) Roger Groult NM 150 / 200 
21 1 Mag CALVADOS AGE D'OR (Coffret) e.t.h. Roger Groult NM 75 / 90 
22 1 B CHAMPAGNE BRUT (Caisse Bois) Krug 1985 180 / 200 
23 1 Mag CHAMPAGNE CUVEE LOUISE (Caisse Bois) Pommery 1987 75 / 90 
24 1 Mag CHAMPAGNE CUVEE GRAND SIECLE (Coffret) Laurent Perrier NM 100 / 120 
25 4 B CHAMPAGNE DOM RUINART BLANC DE BLANC (Coffret) Ruinart 1988 400 / 440 
26 4 B CHAMPAGNE DOM RUINART BLANC DE BLANC (Coffret) Ruinart 1988 400 / 440 
27 1 B CHAMPAGNE DOM RUINART Rosé (Coffret) Ruinart 1986 100 / 110 
28 1 JERO CHAMPAGNE BRUT CUVEE AN 2000 (Caisse Bois) Charles Ellner 1990 90 / 110 
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
29 1 JERO CHAMPAGNE BRUT CUVEE AN 2000 (Caisse Bois) Charles Ellner 1990 90 / 110 
30 1 B OPUS ONE (e.l.s.) Rothschild-Mondavi 1994 80 / 90 
31 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1984 150 / 160 
32 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (étiquette légèrement plissée) GCC1 Pauillac 1993 170 / 190 
33 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  GCC2 St Julien 1989 140 / 160 
  1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.a.) GCC2 St Julien 1988  
  1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.h.) GCC2 Pauillac 1991  

34 2 B CHÂTEAU LA TOUR POURRET (1 B.G; 1 H.E.+; 1 e.t.h.-e.l.a; 1 e.a.) Saint Emilion 1952 180 / 200 
 1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Mise Barrière (T.L.B; e.a.) CC Graves 1957  
 1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Blanc (e.f.s. légère) CC Graves 1985  
 1 B VIN JAUNE Puffeney 1989  
35 3 B CHÂTEAU CAILLOU (2 B.G; 1 T.L.B; e.f.s.) CC2 Sauternes 1989 85 / 95 
36 3 B HERMITAGE CHANTE ALOUETTE (e.t.h; clm.s.) Chapoutier 1990 75 / 90 
37 6 B POUILLY FUME BARON DE L (2 e.l.a.) De Ladoucette 1994 120 / 140 
38 3 Mag CHÂTEAU MARGAUX (1 e.t.h. légère; 2 e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Margaux 1993 1050 / 1200 
39 3 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Graves 1993 540 / 600 

40 1 Mag VOSNE ROMANEE MALCONSORTS (1er Cru) e.t.h; clm.s. Domaine Moillard-
Grivot 1992 60 / 70 

41 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) e.l.s; clm.s. Georges Roumier 1985 900 / 1000 

42 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) e.t. légère; 2 
accrocs haut capsule Georges Roumier 1986 450 / 500 

43 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) e.l.s; 2 accrocs 
légers haut capsule Georges Roumier 1989 500 / 550 

44 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 3; accrocs légers 
étiquette Georges Roumier 1990 900 / 1000 

44B 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) accrocs légers 
étiquette Georges Roumier 2000 450 / 500 

45 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) accrocs légers 
étiquette Georges Roumier 2001 500 / 550 

46 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) accrocs légers 
étiquette Georges Roumier 2002 700 / 750 

47 1 B BONNES MARES (Grand Cru) accrocs légers étiquette Georges Roumier 1998 275 / 300 
48 1 B BONNES MARES (Grand Cru) e.l.a. Georges Roumier 2000 300 / 325 
49 2 B BONNES MARES (Grand Cru) 1 e.l.a; 1 e.a. Georges Roumier 2001 700 / 750 
50 3 B BONNES MARES (Grand Cru) 2 e.l.a. Georges Roumier 2003 1050 / 1200 
51 1 Mag CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 1994 450 / 500 
52 1 Mag CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (accrocs légers étiquette) GCC2 St Estephe 1995 200 / 220 
53 2 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1er Cru) e.l.s. Groffier 1995 120 / 140 
54 3 B CHÂTEAU MAGDELAINE (2 e.l.a.) GCC1B St Emilion 1996 80 / 100 
55 1 B BONNES MARES (Grand Cru) e.l.s. Groffier 1996 150 / 160 
56 2 B NUITS ST GEORGES AUX BOUDOTS (1er Cru) Méo-Camuzet 2009 170 / 190 
57 1 B HERMITAGE Rouge (e.l.a; clm.s.) J.L. Chave 1990 350 / 375 
58 1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Ramonet 1997 140 / 150 
59 3 B MUSIGNY (Grand Cru) mise Savour Club; e.t.h. à e.a; 1 c.s; 1 c.a.  Comte de Vogüé 1982 450 / 480 
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
60 3 B MUSIGNY (Grand Cru) mise Savour Club; e.t.a. lisibles Comte de Vogüé 1982 450 / 480 
61 1 B HERMITAGE Rouge Chave J.L. 2010 300 / 325 
62 1 B HERMITAGE Rouge Chave J.L. 2010 300 / 325 
63 3 B HERMITAGE Blanc Chave J.L. 2011 390 / 420 
64 3 B GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) Mortet 2010 300 / 330 
65 3 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) Esmonin 2007 195 / 210 
66 12 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1er Cru) Caisse Bois J.F. Mugnier 2011 600 / 660 
67 6 B CHABLIS MONT DE MILIEU (1er Cru) Droin 2012 140 / 160 
68 6 B CHABLIS LA FOREST (1er Cru) Vincent Dauvissat 2008 230 / 250 
69 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.a; 1 accroc bas capsule) GCC1A St Emilion 1988 160 / 180 

70 1 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (étiquette phocopie abiméee; capsule 
abimée et bouchon estampés) CC1 Sauternes 1937 200 / 220 

71 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1974 130 / 140 
72 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B; e.t.h.) GCC1 Margaux 1977 120 / 130 
73 1 B PETRUS (B.E.+; e.a; mise négoce; capsule neutre) Pomerol 1947 600 / 700 
74 1 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (e.l.s.) CC Graves 1985 45 / 55 
  2 B COTE ROTIE BRUNE & BLONDE (e.t.h.) Jaboulet-Vercherre 1982  

75 2 B VOUGEOT LES PETITS VOUGEOT (1er Cru) Hudelot-Noellat 1989 70 / 85 
 1 B VOUGEOT LES PETITS VOUGEOT (1er Cru) Hudelot-Noellat 1994  
76 2 B NUITS ST GEORGES (e.l.s; clm.s.) Hudelot-Noellat 1993 65 / 80 
  1 B NUITS ST GEORGES (e.t.h. légère) Bocquenet 1994  
  1 B GEVREY CHAMBERTIN (e.l.s; clm.s.) Ligeret Nég. 1983  
  1 B MONTHELIE Rouge (e.l.a.) Buisson 1984  

77 5 B GEVREY CHAMBERTIN (e.l.s; clm.s.) Antonin Guyon 1990 90 / 110 
78 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  René Boulay 1989 75 / 90 
  2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 4,5 René Boulay 1990  

79 3 B CORTON CLOS DES MEIX (Grand Cru) e.l.s. René Boulay 1991 75 / 90 
80 4 B POMMARD LES ARVELETS (1er Cru)  René Boulay 1991 75 / 90 
81 1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 4; e.l.s; 1 accroc léger sommet capsule Gros F&S 1978 60 / 75 

 2 B BEAUNE CLOS DE L'ECU (1er Cru) 1 à 3; 1 à 3,5; e.t.h. légères Jaboulet-Vercherre 1983  
82 1 Mag CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.l.s.) GCC2 St Julien 1992 60 / 70 

83 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (niveau parfait; e.q.i; clm.a. difficilement 
lisible) Guigal 1978 400 / 450 

84 1 B MARC DE BOURGOGNE (3) Lamarche 1961 60 / 75 
85 1 B MARC DE BOURGOGNE (e.l.s; clm.s.) Lamarche 1961 60 / 75 
86 1 B MARC DE BOURGOGNE (e.l.s.) Lamarche 1961 60 / 75 
87 1 Mag VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru) Chantal Lescure 2005 90 / 100 
88 1 Mag MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) François Jobard 2005 90 / 100 
89 2 B MEURSAULT LES PERRIERES (1er Cru) Henri Germain 2008 90 / 100 
90 2 B CHASSAGNE MONTRACHET LES VIDES BOURSES Blanc (1er Cru) Marc Colin & Fils 2010 60 / 70 
91 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Rossignol-Trapet 2001 60 / 70 
92 3 B GEVREY CHAMBERTIN LES CORBEAUX (1er Cru) Bachelet 2008 90 / 105 
93 1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)  Bachelet 2008 80 / 90 
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
94 2 B POMMARD (1er Cru)  Philippe Pacalet 2008 100 / 120 
  2 B GEVREY CHAMBERTIN BEL AIR  (1er Cru) Philippe Pacalet 2008  

95 1 Mag POMMARD LES POUTURES (1er Cru) Vaudoisey-
Creusefond 2006 120 / 140 

 1 Mag CORNAS TERRE BRULEE Lionnet 2006  
 1 Mag DOMAINE DE L'A Côtes de Castillon 2000  

96 2 B COTE ROTIE LA SARRAZINE Domaine de 
Bonserine 2008 45 / 55 

97 1 Mag COTE ROTIE LES GRANDES PLACES  Clusel-Roch 2008 80 / 90 
98 2 B SAINT JOSEPH Rouge (1 clm.a.) Gonon 2006 120 / 140 
  1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2007  

99 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CRAUX CENTENAIRES Deydier & Fils 2007 90 / 105 
100 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE SELECTION Deydier & Fils 2007 60 / 75 

101 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine Ferrand-
Bravay 2008 75 / 90 

 2 B FAUGERES LES RAISINS DE LA COLERE La Tour Penedesses 2005  
102 1 Mag FLEURIE VIEILLES VIGNES CLIMAT CHAMPAGNE Jean Louis Dutraive 2006 90 / 110 

  1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC LES COMBARIOLLES Mas Cal Demoura 2006  
  1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC LES COMBARIOLLES Mas Cal Demoura 2005  

103 5 B COTEAUX DU LANGUEDOC FEU SACRE Mas Cal Demoura 2006 120 / 140 

104 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur 
Sauternes 2003 180 / 200 

105 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur 
Sauternes 2003 180 / 200 

106 6 B CHÂTEAU l'HERMITAGE  GC St Emilion 2008 160 / 180 
107 6 B CHÂTEAU PIERRE DE LUNE GC St Emilion 2007 120 / 140 

108 6 37,5 
cl CHÂTEAU LA CLOTTE GCC St Emilion 2006 60 / 75 

109 3 B PORTO VINTAGE Niepoort 2000 90 / 105 

110 6 37,5 
cl PORTO VINTAGE Taylor's 2003 90 / 110 

111 3 Mag BEAUNE EN GENETS (1er Cru) 1 à 3,5; 1 à 5; 1 e.l.a. Domaine André 
Gaffié 1991 75 / 90 

112 2 B CHAMPAGNE GRANDE CUVEE Krug NM 180 / 200 
113 3 B CHAMPAGNE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 180 / 210 
114 1 Mag CHAMPAGNE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 130 / 140 
115 1 Mag CHAMPAGNE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 130 / 140 
116 1 Mag CHAMPAGNE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 130 / 140 
117 1 Mag CHAMPAGNE BRUT (Grand Cru) Caisse Bois Egly-Ouriet 2002 160 / 175 
118 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (Coffret) Taittinger 1978 160 / 170 
119 1 B CHAMPAGNE Rosé Selosse NM 240 / 270 
 1 B CHAMPAGNE CELEBRIS Rosé (Coffret) Gosset 1998  
 1 B CHAMPAGNE BELLE EPOQUE  Perrier Jouët 1999  
120 1 B MADERE SERCIAL Pereira de Oliveira 1910 230 / 250 
121 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.t.h. légère) Guigal 2010 300 / 325 
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
122 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2005 300 / 325 
123 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.) Château Rayas 1998 110 / 120 
124 1 Mag BANDOL Rouge (e.a.) Château Pradeaux 1997 40 / 50 
125 6 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (e.t.h. dont 3 e.l.a.) CC Graves 1985 130 / 150 
126 3 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (2 B.G; e.t.h. à e.l.a.) GCC5 Pauillac 1971 60 / 75 
127 6 B CHÂTEAU DU GABY (H.E. sinon mieux; e.t.h.) Canon Fronsac 1975 40 / 50 
128 1 B CHÂTEAU LAGRANGE  GCC3 St Julien 1982 60 / 75 

  1 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.t. légères) GCC4 St Estephe 1994  
  1 B CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU (e.l.a.) Saint Julien 1994  

129 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 H.E; 1 c.s. légère sommet) GCC3 Haut Médoc 1986 105 / 120 
 1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G; e.l.s.) GCC3 St Estephe 1986  
130 1 B MEURSAULT CUVEE MAURICE CHEVALIER Remoissenet 2006 70 / 85 

  1 B VOLNAY (e.l.s.) Jadot 1997  
  1 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) e.l.a. Domaine Rougeot 1990  

131 3 Mag COTES DU JURA (1 capsule cire abimée) Courbet 2000 45 / 55 
132 6 B COTES DU JURA SAVAGNIN Mossu 1999 60 / 75 

133 6 B POMMARD (1er Cru) Domaine Roger 
Rossignol 1999 130 / 150 

134 6 B POMMARD (1er Cru) Domaine Roger 
Rossignol 2001 120 / 140 

135 6 B BEAUNE LES AIGROTS (1er Cru) Domaine Roger 
Rossignol 2001 90 / 110 

136 6 B BEAUNE LES AIGROTS (1er Cru) Domaine Roger 
Rossignol 2001 90 / 110 

137 1 B CHÂTEAU CLINET (e.l.s.) Pomerol 2006 45 / 50 
138 2 B ERMITAGE L'ERMITE Rouge (1 e.t.h; 1 e.l.a.) Chapoutier 2002 160 / 180 

139 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t. légère) Château de 
Beaucastel 2000 120 / 140 

 1 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Pichat 2005  
 1 B MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru) Boillot Henri 2011  
140 3 B COTE ROTIE LA TURQUE (1 e.l.a.) Guigal 2006 390 / 420 
141 3 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2006 390 / 420 
142 3 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.l.a.) Guigal 2006 390 / 420 
143 1 B COTE ROTIE LA TURQUE Guigal 2008 120 / 130 
144 1 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2008 120 / 130 
145 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2008 120 / 130 
146 5 B COTE ROTIE Guigal 2005 135 / 150 
147 1 Mag COTE ROTIE Guigal 2005 60 / 70 
148 1 Mag COTE ROTIE Guigal 2005 60 / 70 
149 3 Mag COTES DU RHONE Rouge Guigal 2005 60 / 75 
150 3 Mag COTES DU RHONE Rouge Guigal 2005 60 / 75 
151 3 Mag COTES DU RHONE Rouge Guigal 2005 60 / 75 
152 4 B COTES DU RHONE Rouge Guigal 2005 45 / 55 

  2 B SAINT JOSEPH Rouge Guigal 2006  
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
153 2 B HERMITAGE Rouge Guigal 2005 50 / 60 
154 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a.) Guigal 2005 100 / 120 

155 6 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Jean Marie 
Bouzereau 2005 180 / 210 

156 6 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Jean Marie 
Bouzereau 2000 180 / 210 

157 3 B POMMARD Jean Marie 
Bouzereau 2002 75 / 90 

158 3 B MEURSAULT Jean Marie 
Bouzereau 2005 75 / 90 

159 3 B MEURSAULT Jean Marie 
Bouzereau 1999 90 / 105 

160 3 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) Jean Marie 
Bouzereau 1996 150 / 165 

161 3 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) Jean Marie 
Bouzereau 1996 150 / 165 

162 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur 
Sauternes 2001 350 / 375 

163 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2003 270 / 290 
164 3 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC2 St Estephe 2003 360 / 390 
165 3 B CHÂTEAU HAUT BRION (1 e.l.s; 1 e.t. légère) GCC1 Graves 2003 660 / 720 
166 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s; c.l.a. bas de jupe) GCC1 Margaux 2004 230 / 250 
167 6 B CHÂTEAU HAUT BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2009 3300 / 3600 
168 6 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois) GCC2 St Estephe 2009 1020 / 1140 
169 12 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (Caisse Bois) GCC2 St Estephe 2010 960 / 1080 
170 3 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (Caisse Bois) CC Graves 2011 600 / 660 
171 1 B COTE ROTIE LA TURQUE Guigal 2005 250 / 275 
172 1 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2005 250 / 275 
173 2 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2005 300 / 350 
174 1 B COTE ROTIE LA TURQUE Guigal 2007 170 / 190 
175 1 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2007 170 / 190 
176 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois) Jaboulet Ainé 2004 360 / 420 
177 2 B HERMITAGE LES BESSARDS Delas 2009 240 / 260 
178 3 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 2000 300 / 330 
179 2 B CHAMPAGNE CUVEE LOUISE (Coffret) Pommery 1998 120 / 140 
180 1 B CHAMPAGNE CUVEE LOUISE (Coffret) Pommery 1999 60 / 70 
181 6 B COTE ROTIE MONTMAIN Parpette 2007 140 / 160 
182 1 Mag COTE ROTIE MONTMAIN Parpette 2007 50 / 60 
183 1 Mag COTE ROTIE MONTMAIN Parpette 2007 50 / 60 
184 1 Mag COTE ROTIE MONTMAIN Parpette 2007 50 / 60 
185 6 B COTE ROTIE Semaska 2005 140 / 160 
186 6 B COTE ROTIE Semaska 2006 130 / 150 
187 3 Mag COTE ROTIE Semaska 2006 150 / 180 
188 3 Mag COTE ROTIE Semaska 2006 150 / 180 
189 3 Mag COTE ROTIE Semaska 2006 150 / 180 
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
190 3 Mag COTE ROTIE Semaska 2006 150 / 180 
191 2 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2009 60 / 70 
192 4 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2010 180 / 210 

  2 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2010  
193 2 B SAINT JOSEPH Rouge Bernard Faurie 2010 45 / 55 
 1 B SAINT JOSEPH Rouge Bernard Faurie 2009  
194 4 B CORNAS RENAISSANCE (e.l.a.) Clape 2002 80 / 90 
195 8 B CORNAS  Jean Lionnet 2003 120 / 140 
196 3 Mag CORNAS  Jean Lionnet 2003 90 / 105 
197 3 Mag CORNAS  Jean Lionnet 2003 90 / 105 

198 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux 
Télégraphe 2008 80 / 90 

199 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux 
Télégraphe 2008 80 / 90 

200 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux 
Télégraphe 2008 80 / 90 

201 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine le Vieux 
Donjon 2008 50 / 60 

202 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine le Vieux 
Donjon 2008 50 / 60 

203 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL Raymond Usseglio 2007 50 / 60 
204 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL Raymond Usseglio 2007 50 / 60 
205 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL Raymond Usseglio 2007 50 / 60 
206 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Domaine la Millière 2008 90 / 105 
207 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Louis Bernard 1996 90 / 105 
 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Louis Bernard 1997  
 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Louis Bernard 2003  

208 1 Mag RASTEAU Domaine Gourt de 
Mautens 2006 60 / 70 

209 1 Mag RASTEAU Domaine Gourt de 
Mautens 2007 60 / 70 

210 1 Mag RASTEAU Domaine Gourt de 
Mautens 2008 60 / 70 

211 6 B PULIGNY MONTRACHET Monnier 2003 90 / 110 
212 6 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) Monnier 2004 140 / 160 
213 6 B SANTENAY LES CHARMES  Monnier 2003 75 / 90 
214 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2005 140 / 160 
215 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2004 120 / 140 
216 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2003 120 / 140 
217 6 B BEAUNE LES TOUSSAINTS (1er Cru) 2 e.l.a. Monnier 2003 90 / 110 
218 6 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) Monnier 2003 150 / 175 
219 3 B POMMARD LES VIGNOTS Monnier 2002 60 / 75 
220 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2004 140 / 160 
221 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2003 150 / 175 
222 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2001 150 / 175 
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Propriétaire An. Estimation 

 
223 6 B MEURSAULT LES CHEVALIERES  Monnier 2005 120 / 140 
224 4 B MEURSAULT LES CHEVALIERES  Monnier 2000 80 / 100 
225 6 B MONTHELIE Rouge Monnier 2005 60 / 75 
226 6 B MONTHELIE Blanc Monnier 2004 60 / 75 
227 6 B MONTHELIE Blanc Monnier 2003 60 / 75 
228 5 B MONTHELIE Blanc Monnier 2001 50 / 60 

229 4 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.l.a.) Dne du Cht de 
Chassagne 1999 100 / 120 

 3 B RULLY Blanc  Michel Picard 1999  
 1 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) Michel Picard 1995  
230 11 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2005 130 / 150 
231 12 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2000 140 / 160 
232 8 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) 1 à 3,5 Savary 1995 90 / 110 
233 12 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1999 140 / 160 
234 6 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (3 c.a.) Savary 1997 60 / 75 
235 9 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (e.l.s; 6 c.a.) Savary 1996 110 / 130 
 1 B CHABLIS Savary 2001  
 2 B CHABLIS Savary 1997  
236 12 B CHABLIS Savary 1995 90 / 110 
237 6 B CHABLIS Savary 1995 80 / 100 
 1 B CHABLIS Savary 1992  
 5 B PETIT CHABLIS Savary 1995  
238 6 B CLOS DU MARQUIS (Caisse Bois) Saint Julien 2009 240 / 270 
239 6 B CHÂTEAU LAGRANGE  GCC3 St Julien 2009 210 / 240 
240 6 B CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION Blanc Pessac-Léognan 1998 90 / 110 
241 5 B COTE ROTIE (2 e.l.a.) Burgaud 2003 120 / 140 

242 3 B COTE ROTIE François Jean 
Michel 2001 45 / 55 

243 6 B COTE ROTIE LE MONTMAIN Fernandez 2002 90 / 110 
244 6 B COTE ROTIE LA VIALLIERE Champet 2001 100 / 120 
245 6 B CONDRIEU LA BERNE (1 e.l.a.) Philippe Faury 2004 110 / 130 
246 6 B CONDRIEU (1 e.l.a; 1 clm.a.) Philippe Faury 2003 110 / 130 
247 6 B CONDRIEU (1 e.l.a.) Bracoud François 2004 90 / 110 
248 6 B CONDRIEU BASSENON (1 à 3; 1 c.c.) Bernard Guy 2007 110 / 130 
249 5 B CONDRIEU  Bernard Guy 2002 75 / 90 
250 3 B HERMITAGE Rouge Robert Michelas 2001 60 / 70 
251 6 B HERMITAGE Rouge Michelas St Gemme 2002 90 / 110 
252 12 B CONDRIEU Bernard Guy 2006 180 / 210 
253 6 B CORNAS Biguet 2000 90 / 110 
254 5 B CORNAS Biguet 1999 75 / 90 
255 6 B CORNAS RESERVE Chaboud 2001 135 / 160 
 3 B CORNAS RESERVE Chaboud 1999  

256 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge La Bastide St 
Dominqiue 1997 110 / 130 

  3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Boisson 1998  
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257 2 B CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION CC Graves 1998 180 / 200 
258 12 B CHÂTEAU TALBOT (Caisse Bois) GCC4 St Julien 2007 360 / 390 
259 9 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 2006 225 / 250 
260 12 B CHÂTEAU TALBOT (Caisse Bois) GCC4 St Julien 2005 540 / 600 
261 4 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 2005 180 / 200 
262 12 B LE CONNETABLE DE TALBOT (Caisse Bois) Saint Julien 2005 180 / 210 
263 3 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (1 e.l.s.) GCC St Julien 2005 90 / 105 
264 5 B CHÂTEAU DILLON (e.t.h. à e.l.a.) Haut Médoc 2000 75 / 90 

265 4 37,5 
cl CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 1998 40 / 50 

266 6 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G; 3 H.E.+; 1 H.E.-; e.t.h. dont 2 e.l.a; 1 e.a; c.s. 
dont 1 avec traces de coulures) GCC1 Margaux 1978 600 / 660 

267 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 T.L.B; 2 H.E.+; 1 e.a; 2 e.q.i. avec 1 millésime 
illisible; 1 c.l.a. sommet; 1 c.a. bas de jupe) GCC1 Margaux 1975 210 / 240 

268 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G; e.t.a.) GCC1 Margaux 1973 90 / 100 

269 5 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E; 1 e.a; 4 e.t.a; 1 
c.s.) GCC1 Pauillac 1978 500 / 550 

270 5 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 M.E; 1 B.E+; 2 B.E; 1 e.l.s; 2 e.l.a; 1 
e.a; 1 e.t.a; c.a. sommet dont 1 avec traces de coulures) GCC1 Pauillac 1978 250 / 300 

271 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 H.E; 1 M.E.+; 2 e.a; 1 e.q.i; 2 c.l.a. 
sommet) GCC1 Pauillac 1975 240 / 270 

272 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (H.E.+; e.t.a; c.a.) GCC2 St Estephe 1970 45 / 55 
273 1 B PORTO VINTAGE PORT (L.B; e.t.a; c.a.) Borges & Irmao 1980 30 / 40 
274 1 Mag COTE ROTIE  Clusel Roch 2010 60 / 70 
275 1 Mag COTE ROTIE  Clusel Roch 2010 60 / 70 
276 1 Mag COTE ROTIE  Clusel Roch 2010 60 / 70 
277 1 Mag COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2010 60 / 70 
278 1 Mag COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2010 60 / 70 
279 1 Mag COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2010 60 / 70 
280 3 Mag SAINT JOSEPH REFLET Villard 2010 135 / 150 
281 3 Mag SAINT JOSEPH REFLET Villard 2010 135 / 150 
282 3 B CORNAS VIN NOIR (1 e.l.a.) Domaine du Tunnel 2009 90 / 105 
283 3 B CORNAS VIN NOIR (2 e.l.s; 1 e.a.) Domaine du Tunnel 2007 90 / 105 

284 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Château de 
Beaucastel 2009 300 / 330 

285 6 B GIGONDAS  Domaine Santa Duc 2009 75 / 90 

286 3 B GIGONDAS TERRASSE DU DIABLE Domaine les 
Pallières 2011 60 / 70 

287 3 B GIGONDAS LES RACINES Domaine les 
Pallières 2011 60 / 70 

288 3 Mag CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1995 180 / 210 
289 3 Mag CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.l.a.) CC1 Sauternes 1984 225 / 255 
290 3 Mag CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (e.l.a. à e.a.) CC1 Sauternes 1997 180 / 210 
291 3 Mag CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (e.l.a.) CC1 Sauternes 1986 180 / 210 
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292 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru)  Bouchard P&F 2002 225 / 255 
293 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; 1 accroc léger clm. Chevigny Pascal 2002 120 / 140 
294 4 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s. Chevigny Pascal 1995 200 / 240 

  1 B VOSNE ROMANEE LES MALCONSORTS (1er Cru) e.l.a; clm.s. Charles Thomas 2004  

295 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Chauvenet 
Françoise 2002 100 / 120 

296 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h. légères Dufouleur P&F 2000 70 / 80 
297 1 B BONNES MARES (Grand Cru) e.l.a. Bouchard P&F 2001 110 / 120 

298 1 B BONNES MARES (Grand Cru) e.l.a. Chauvenet 
Françoise 1998 60 / 70 

299 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) e.l.a. Chevigny Pascal 2004 90 / 105 
300 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LA COMBE D'ORVEAUX (1er Cru) 1 e.a; 1 clm.a. Taupenot-Merme 2004 90 / 105 
301 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY (e.t.) Chevigny Pascal 2004 75 / 90 
 1 B VOUGEOT (1er Cru) Domaine Philipp 2003  
 1 B GEVREY CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1er Cru) e.l.s. Leclerc Philippe 1983  

302 3 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru)  Chauvenet 
Françoise 2001 360 / 390 

303 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h. Savour Club 1981 60 / 70 

304 2 B BEAUNE Rouge Dne du Cht de 
Meursault 2005 40 / 50 

305 2 B CORTON VERGENNES (Grand Cru) 1 e.l.a. Charles Allexant 2004 50 / 60 
306 1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) e.l.s. Louis Gras 2001 60 / 70 

  1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.a. Louis Gras 2004  
307 2 B CORTON (Grand Cru) e.f.s; clm.s. Seguin-Manuel 2000 50 / 60 
308 2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (1 e.l.s; 1 e.l.a.) GCC2 Margaux 2000 60 / 70 
309 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.t..-e.l.a; c.a. sommet) GCC1 Pauillac 1964 300 / 325 
310 6 B CHÂTEAU CANTEMERLE (2 e.l.a.) GCC5 Haut Médoc 2005 120 / 140 
311 2 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Taupenot Merme 2003 105 / 120 
 1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Taupenot Merme 2002  
312 2 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) e.l.s. Coquard 2001 60 / 70 
313 2 B NUITS ST GEORGES LES BOUSSELOTS (1er Cru) e.l.s. Gavignet 2001 90 / 110 
 1 B NUITS ST GEORGES LES MURGERS (1er Cru) Hudelot-Noellat 2000  
 1 B NUITS ST GEORGES LE COTEAU DES BOIS Jean Paul Lalanne 1999  

 1 B NUITS ST GEORGES  Domaine de la 
Charmaie 2000  

314 1 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) Glantenay 2002 45 / 55 
  1 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) Glantenay 2001  

315 1 B CHÂTEAU ANGELUS GCC1A St Emilion 2002 120 / 130 
316 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2001 75 / 90 

  1 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (étiquette plissée) Haut Médoc 2007  
  1 B CHÂTEAU PONTAC LYNCH (e.l.a.) Margaux 2004  
  1 B CHÂTEAU LESTAGE  Listrac-Médoc 2003  

317 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2005 250 / 275 
318 3 B COTE ROTIE (e.l.a.) Guy Bernard 2000 50 / 60 
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319 1 Mag COTE ROTIE COTE ROZIER Bonnefond 2010 90/110 
 1 Mag SAINT JOSEPH CHANTE PERDRIX EMPREINTE Verzier 2010  
320 1 B DULCE VIEJO PEDRO XIMENEZ 1927 (e.l.a.) Alvear NM 40 / 50 

  1 50 cl YCODEN DAUTE ISORA MALVOISIE (e.l.a.) Bodegas Mardiaz 2001  

  1 B VIN DE LIQUEUR DOUX DE SAMOS Union des 
Producteurs 2000  

  1 B STELLENBOSCH CABERNET SAUVIGNON  KWV 2001  
321 1 B NUITS ST GEORGES LES ST GEORGES (1er Cru) e.t.h. à e.l.a; clm.s. Domaine Forey 1995 110 / 130 
 1 B GEVREY CHAMBERTIN LA PETITE CHAPELLE (1er Cru) e.a; clm.s. Domaine Perrot 2001  
 1 B CORTON Blanc (Grand Cru) e.t.h; clm.s. + 1 accroc Chandon de Brailles 1992  

322 1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h. forte; clm.s. Domaine Henri Clerc 
& Fils 1992 60 / 70 

323 1 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES (e.f.s. légère) Gérin 1998 60 / 70 
324 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. + 1 accroc; clm.s.) Guigal 1975 90 / 110 

  1 B SAVENNIERES (e.a; c.s.) Clos de la Coulée de 
Serrant 1987  

  2 B CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES (e.t.h.) Combier 2001  
  1 B COTES DU LUBERON (e.t.h. à e.l.a.) Château de Mille 1975  

325 1 B DOMAINE DES JUSTICES Rouge (T.L.B; e.t.h. + 1 accroc; c.s.) Bordeaux Supérieur 1961 50 / 60 
326 3 B COTE ROTIE (1 e.l.a; 1 e.a; 2 clm.a.) Guigal 1987 90 / 105 
327 6 B COTE ROTIE (1 à 3; 1 à 3,5; 2 e.a; 1 e.t.a; 2 c.s.) Guigal 1982 210 / 240 
328 6 B CONDRIEU (e.l.s.) Guigal 1993 90 / 110 
329 6 B CONDRIEU (4 e.l.s; 2 e.l.a; 1 clm.a.) Guigal 1993 90 / 110 
330 6 B CONDRIEU (e.l.s.) Guigal 1992 90 / 110 
331 6 B CONDRIEU (3 e.t.h; 1 clm.s.) Guigal 1992 90 / 110 

332 2 B PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) 1 à 4,5; 1 e.t.h; 1 
clm.s. Pasquier 1980 45 / 55 

  1 B PULIGNY MONTRACHET LES PERRIERES (1er Cru) 3,3; e.t.h. légère Pasquier 1979  
333 6 B CHÂTEAU RESPIDE Blanc (3 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E; e.l.s. + 1 accroc) Graves 1990 60 / 75 
334 6 B CHÂTEAU RESPIDE Blanc (2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h. à e.l.a; 1 c.a.) Graves 1980 30 / 40 

335 3 B CHÂTEAU D'YQUEM  C1 Supérieur 
Sauternes 1991 480 / 540 

336 3 B CHÂTEAU D'YQUEM  C1 Supérieur 
Sauternes 1991 480 / 540 

337 3 B CHÂTEAU D'YQUEM  C1 Supérieur 
Sauternes 1991 480 / 540 

338 11 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (6 e.l.s. dont 1 légers accrocs) GCC4 St Julien 2000 825 / 935 
339 3 B COTE ROTIE (1 à 3; 1 à 3,2; 1 à 4; e.t.h. à e.l.a; clm.s.) Marius Gentaz 1971 100 / 125 
 1 B COTE ROTIE (3; e.t.h. à e.l.a; clm.s.) Marius Gentaz 1973  
 1 B MONBAZILLAC (M.E.+; e.f.s. + 1 accroc; c.s.) Boissy & Delaygues 1949  
340 1 B CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (e.f.s. à e.l.a.) Margaux 1974 60 / 75 

  2 B CHÂTEAU PEY (1 H.E; e.t.h.) Saint Emilion 1964  
  1 B BERGERAC ROSETTE (H.E; e.t.h; clm.s. + 1 accroc) Delperier Frères 1959  
  1 B MONBAZILLAC (T.L.B; e.a; clm.a; 1 accroc haut capsule) Delperier Frères 1934  

  1 B CAHORS (T.L.B; e.l.s.) Château de Haute-
Serre 1985  
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341 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (2,6; e.t.h; c.s. + accrocs légers 

sommet) Clos des Papes 1973 120 / 140 

 3 B COTES DU RHONE Rouge (1 à 3,2; 1 à 4; 2 e.t.h. à e.l.a; 1 e.a; 2 clm.a.) Jaffelin Frères 1959  
 1 B CLOS VOUGEOT TASTEVINE (Grand Cru) 5; e.t.h. Jaffelin Frères 1955  

 1 B VOLNAY SANTENOTS HOSPICES DE BEAUNE CUVEE GAUVAIN (1er 
Cru) 5: e.t.h. + 1 accroc; clm.a. Jaffelin Frères 1955  

 1 B FLEURY (3,7; e.l.a; clm.a.) Jaffelin Frères 1959  

 1 B VOLNAY (e.t.h. à e.a.) Rossignol-
Dechaume 1980  

 1 B POMMARD (e.l.s; clm.s.) Desmedt-Carion 1974  
 1 B BOURGOGNE Rouge (3; clm.a.) Desmedt-Carion 1972  

 1 B CHASSAGNE MONTRACHET LES EMBAZEES Blanc (1er Cru) 3; e.t.a; 
clm.a; c.s. Prieur-Brunet 1974  

342 7 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.l.a.) GCC4 Margaux 2000 330 / 370 
  3 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE GCC4 Margaux 2001  

343 12 B SANCERRE CUVEE EDMOND (Caisse Bois) Alphonse Mellot 1998 120 / 140 
344 12 B SANCERRE CUVEE EDMOND (Caisse Bois) Alphonse Mellot 1998 120 / 140 
345 12 B SANCERRE CUVEE EDMOND (Caisse Bois) Alphonse Mellot 1998 120 / 140 

346 2 B DOMAINE DE RASPIDE (1 B.G; 1 B.E.+ légèrement couleuse; e.t.h; 1 
clm.s; 1 clm.illisible) Sauternes 1953 130 / 150 

  2 B CHÂTEAU DU CROS (M.E; 1 e.a; 1 e.q.i; 1 c.l.a.; c.a. sommet) Loupiac 1953  
  2 B SAUTERNES (B.E; e.q.i; 1 clm.a; 1 s.c.m; 1 c.l.a; 1 c.a. sommet) Valades Nég. 1959  

347 1 B PORTO LBV (e.l.a.) Royal Oporto 1967 50 / 60 
348 5 B LES FIEFS DE LAGRANGE (1 B.G; c.s.) Saint Julien 1989 60 / 75 

  1 B CHÂTEAU LE CASTELOT (H.E; e.l.s. + inscriptions manuscrites) GC St Emilion 1978  
349 3 B CHÂTEAU PLINCE (1 c.l.a; 1 c.a.) Pomerol 1989 60 / 75 

 3 B CHÂTEAU SAINT ANDRE CORBIN  St Georges St 
Emilion 1985  

350 1 B HERMITAGE Rouge  Domaine des 
Remizières 1988 45 / 55 

  1 B COTE ROTIE (3,8; e.l.a.) Bernard Guy 1990  
  1 50 cl TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS (étui) Edès Feherbor 1981  

  2 37,5 
Cl NOBLE LATE HARVEST (1 e.l.s; 1 e.t.a.) Groot Constantia 1991  

  1 B RIESLING SPATLESE TROCKEN (3,5) Erbacher 1988  
351 6 B NAPPA VALLEY INGLENOOK CHARBONO Rutherford 1985 75 / 90 
 2 B NAPPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON  Clos du Val 1985  
 1 B CHÂTEAU DES CAPUCINS (B.G; e.l.s.) Lalande de Pomerol 1989  
 2 B CLOS JEAN SAUVIGNON BLANC (1 T.L.B.) Bordeaux 1991  
 1 B SOUTH AFRICA CHARDONNAY (e.l.s.) Hamilton Russel 1991  

352 6 B SONOMA COUNTY RUSSIAN RIVER VALLEY SAUVIGNON BLANC (2 
B.G.) Vineyards de Loach 1986 90 / 110 

  6 B SONOMA COUNTY RUSSIAN RIVER VALLEY CABERNET SAUVIGNON Vineyards de Loach 1986  

353 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B; e.t.h; jupe courte; capsule et bouchon 
estampés) CC1 Sauternes 1950 160 / 175 

354 1 Mag CHAMPAGNE BLACK LABEL (Caisse Bois) Lanson NM 50 / 60 
  1 Mag CHAMPAGNE GRANDE RESERVE (Caisse Bois) L.B; couleuse Gosset NM  
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355 1 JERO CHAMPAGNE CORDON BLEU (Caisse Bois) De Venoge NM 60 / 75 
356 1 B CALVADOS BIZOUARD (L.B.) Château du Breuil NM 30 / 40 

  1 B RHUM PAILLE Hédiard NM  

  1 37,5 
Cl VIN DE PAILLE (e.t.h.) Henri Maire NM  

  1 B TRES VIEUX MARC DE CHAMPAGNE Bonville NM  
  1 B PORTO VELHOTES Blanc Calem NM  
  1 B CREME DE FRAMBOISE Védrenne NM  

357 4 B SAVIGNY LES BEAUNE (1er Cru) 1 à 3; e.l.s. De Laboyepierre 
Nég. 1978 90 / 110 

 1 B SAVIGNY LES BEAUNE LES LAVIERES TASTEVINE (1er Cru)  De Laboyepierre 
Nég. 1977  

 1 B ALOXE CORTON (4,5; e.l.a.) De Laboyepierre 
Nég. 1976  

 1 B POMMARD RUGIENS (1er Cru) 4; e.l.s. De Laboyepierre 
Nég. 1973  

 2 B ALOXE CORTON (1 à 3; 1 à 4,5; e.t.h.) Michel de Seignauld 1970  

 2 B PULIGNY MONTRACHET (1 à 4; 1 à 5; e.t.h; clm.s; c.s.) Bouchard Ainé & 
Fils 1959  

358 2 B CHÂTEAU LES JUSTICES (1 H.E.+; e.t.h. légères) Sauternes 1987 30 / 40 
  1 B CHÂTEAU RESPIDE Blanc (H.E.+; e.t.h. + 1 accroc) Graves 1961  

359 2 B JURANCON  Domaine Cauhapé 1992 40 / 50 
 4 B JURANCON VIEILLES VIGNES Sec (3 e.t.h. légères; 1 e.a.) Domaine Cauhapé 1990  
360 1 B CHÂTEAU MONTGRAND MILON (H.E; c.s.) Pauillac 1985 50 / 60 

  2 B MOUTON CADET (e.l.s.) Bordeaux 1986  
  1 B CHÂTEAU SAINT ROCH (H.E.) Saint Estephe 1986  
  1 B BARON D'ESTOURS DU CHÂTEAU TOUR ST FORT (e.t.h. légère) Saint Estephe 1999  
  1 B COTE ROTIE (étiquette recollée à un autre emplacement) Jasmin 1989  
  1 B SAINT JOSEPH ANAIS Domaine du Chêne 1990  
  1 B COTES DU JURA SAVAGNIN (4; e.l.s.) Château la Muyre 1979  
  1 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES  Wolfer 1996  

361 12 B GEWURZTRAMINER Koch & Fils 2001 40 / 60 
362 12 B GEWURZTRAMINER Koch & Fils 2001 40 / 60 
363 12 B TOKAY PINOT GRIS (2 e.l.a.) Koch & Fils 2001 40 / 60 
364 4 B GEWURZTRAMINER (1 à 3) Adam 1996 40 / 60 

  2 B TOKAY PINOT GRIS HEISSENBERG (1 e.l.s; 1 e.l.a.) Koch 1998  
  1 B GEWURZTRAMINER Koch & Fils 2001  
  1 B GEWURZTRAMINER CUVEE ORIANE Koch 2001  
  2 B GEWURZTRAMINER VIEILLES VIGNES (e.t.h.) Koch & Fils 2000  
  1 B RIESLING WIEBELSBERG Koch  1998  
  1 B RIESLING KAEFFERKOPF CUVEE JEAN BAPTISTE Adam 1995  

365 4 B RIESLING LIEU DIT ZELLBERG Koch & Fils 2000 20 / 30 
 2 B GEWURZTRAMINER Koch & Fils 1997  
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 

   
Bouteilles non expertisées à la clôture du catalogue  

(Lots 366 à 377) 
   

366 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1985 180 / 200 
367 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1988 180 / 200 
368 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1988 180 / 200 
369 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2002 300 / 330 
370 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2002 300 / 330 
371 2 B CLOS FOURTET GCC1B St Emilion 1995 50 / 60 
372 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A St Emilion 1986 200 / 220 
373 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  GCC2 St Estephe 1989 70 / 80 
374 2 B CHÂTEAU RIEUSSEC CC1 Sauternes 1997 70 / 80 
375 2 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD CC1 Sauternes 1995 60 / 70 

376 2 B CHÂTEAU D'YQUEM CC1 Supérieur 
Sauternes 1999 300 / 320 

377 1 B CHÂTEAU D'YQUEM CC1 Supérieur 
Sauternes 1986 180 / 200 

378 11 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (Caisse Bois abimée) 4 B.G; 2 T.L.B; 1 
accroc étiquette GCC2 St Julien 1985 550 / 605 

379 1 B CHÂTEAU LANESSAN Haut Médoc 1991 80 / 100 
 2 B CHÂTEAU DE TRESSAN  Margaux 1990  
 1 B CHÂTEAU LALANDE BORIE Saint Julien 1989  
 2 B CHÂTEAU POUJEAUX (1 H.E.+; e.t.h.) Moulis 1980  
380 3 B CHÂTEAU LAROQUE (2 e.t.h; 1 e.t.a.) GCC St Emilion 1986 100 / 120 

  3 B CHÂTEAU SAINT ANDRE CORBIN (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.) St Georges St 
Emilion 1990  

  3 B CHÂTEAU BEL AIR ST GEORGES (e.t.h.) St Georges St 
Emilion 1979  

381 1 B LE BARON DE BRANE  Margaux 1997 70 / 90 
 1 B CHÂTEAU DU TAILHAS Pomerol 1996  
 1 B CHÂTEAU COUTET (T.L.B; e.f.s; c.s.) CC1 Sauternes 1986  
 1 B CHÂTEAU POTENSAC (e.t.h. forte) Médoc 1984  
 1 B CHÂTEAU FRANC MAYNE (T.L.B; e.l.s.) GCC St Emilion 1983  
382 6 B CHÂTEAU POTENSAC (e.t.h.) Médoc 2005 120 / 140 
383 2 B CHÂTEAU LARMANDE (e.t.h. légères) GCC St Emilion 2000 90 / 110 
 2 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE GCC St Emilion 2000  
384 5 B SANCERRE Rouge Vacheron 2005 80 / 100 

  5 B SANCERRE Blanc Vacheron 2006  
385 1 Mag CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL Moët & Chandon NM 50 / 60 
386 2 B PORTO TAWNY Ferreira NM 20 / 25 
387 6 B CHÂTEAU JEAN FAURE GCC St Emilion 1998 60 / 75 
388 1 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (e.l.s.) GCC4 St Julien 1993 45 / 55 

  2 B PRELUDE A GRAND PUY DUCASSE Pauillac 2000  
389 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos St Jean 1994 75 / 90 
 1 B CORNAS Voge 1993  
 1 B COTE ROTIE Guigal 1993  
 1 B COTE ROTIE Guigal 1987  
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Lot Q   Dénomination Appellation ou 
Propriétaire An. Estimation 

 
390 18 B BOURGOGNE LES CHAZOTS Rouge Belin 2002 90 / 110 
391 4 B VOSNE ROMANEE Nicolas Potel 2000 70 / 85 
392 2 B POMMARD LES ARGILLIERES (1er Cru) Domaine Lejeune 2003 100 / 120 

  1 B POMMARD  Domaine Lejeune 2002  
  1 B POMMARD LES TROIS FOLLOTS (1er Cru) Domaine Lejeune 2005  

  1 B GEVREY CHAMBERTIN Bouchard Père & 
Fils 2003  

393 2 B SAINT AUBIN LES FRIONNES (1er Cru) SCV 2000 50 / 60 
 2 B MERCUREY LA CHASSIERE (1er Cru) Voarick 1998  
 1 B VOUGEOT (1er Cru) Chauvenet VSR  

394 2 B COTE ROTIE LA SARRASINE Domaine de 
Bonserine 2004 40 / 50 

395 3 B PORTO (e.t.a.) Croft NM 60 / 75 
 1 B PORTO (étui) Quinta do Infantado NM  
 1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Raoul Collet NM  
396     LOTS 18 BOUTEILLES DIVERS DONT NOMBREUX ALCOOLS      90 / 110 
397 2 B CHÂTEAU PONTET CANET (1 B.G; 1 H.E.+; e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1985 60 / 75 

 1 B BANDOL Rouge (T.L.B; e.a.) Château de 
Pibarnon 1988  

 

 
15 



CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

La vente sera faite au plus offrant et dernier 
enchérisseur et au comptant, à charge pour 
l’adjudicataire de payer les frais :  

20% TTC pour les lots volontaires arrondis à 
l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de 
TVA comprise, en sus du montant de leur 
adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y 
a lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs 
risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux 
adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à 
leurs risques et périls sans qu’ils puissent 
exercer aucun recours pour ceux qui pourraient 
se trouver détériorés ou qui ne se retrouveraient 
pas, sans aucune espèce de garantie 
notamment d’état et d’état de marche, sans 
recours possible contre qui que ce soit ou pour 
quelque cause que ce soit et ce même de vices 
rédhibitoires, de défauts apparents ou cachés, 
une longue exposition préalable ayant mis le 
public à même de se rendre compte de l’état et 
de la nature des lots mis en vente. 

Pour les meubles meublants, sont garantis les 
époques, nature, qualité, matériaux, signatures 
ou attributions indiquées au présent procès-
verbal et notamment celles fournies par les 
experts et spécialistes assistants la SAS 
Guillaumot-Richard, dans le cadre de la 
terminologie propre à chaque spécialité à 
l’exclusion de l’état de conservation, des 
restaurations d’usage et d’entretien, et pour les 
objets de collections spécialisées des réserves 
généralement admises par les professionnels de 
cette spécialité ainsi que de l’usure normale du 
temps en fonction de l’âge de objets. Les 
acquéreurs feront leur affaire personnelle 
pendant les heures d’exposition de ces 
vérifications. 

Les enchères ne seront admises qu’autant 
qu’elles seront portées par des personnes 
capables, et en outre il sera facultatif à la SAS 
Guillaumot- Richard d’exiger caution de celles 
qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de 
l’enchère et de continuation de la vente du lot sur 
la mise à prix précédente, la SAS Guillaumot-
Richard sera appréciatrice des cas de folle 
enchères et autorisé à procéder sur le champ, 
quand il le jugera convenable, à la revente sans 
la nécessité de l’observation d’aucune formalité. 

 
 
S’il est établi par le commissaire-priseur 
volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère 
équivalente et réclament en même temps cet 
objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou 
le coup de marteau constatant la fin des 
enchères, en cas de contestation au moment 
des adjudications le dit objet sera remis aux 
enchères au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir de 
nouveau. 
Les enchères par téléphone ou les ordres 
d’achat sont des services gracieux rendus aux 
clients qui ne souhaitent pas se déplacer. En 
aucun cas, la SAS Guillaumot-Richard ne pourra 
être tenue responsable pour avoir manqué un 
ordre par erreur ou pour un problème de liaison 
téléphonique. 

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur 
fera son affaire personnelle de la mutation des 
papiers administratifs à son profit ainsi que de 
l’assurance du bien et sa mise en conformité 
avec les lois et règlements en vigueur autorisant 
son usage dans le cadre que l’acquéreur lui 
destine.  

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, 
le transfert de propriété du matériel objet du 
présent est suspendu, au paiement intégral par 
l’acheteur du prix convenu en principal et 
accessoire. Toute contestation sera de la 
compétence du tribunal de commerce de 
Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou 
leur mandataire se réservent formellement le 
droit de retirer de la vente les lots présentement 
mis en vente qui n’atteindraient pas un prix jugé 
suffisant et ce, même après enchères. Pour les 
biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci 
est incluse dans le prix d’adjudication. 

Les ventes sont annoncées par plusieurs 
publications et/ou insertions dans des journaux 
de grande diffusion ou spécialisés ainsi que sur 
le site www.interencheres.com. 



 

 

 

 

ORDRE D’ACHAT VENTE DU 6 JUIN 2015 / GRANDS VINS ET SPIRITUEUX 

 

 

 

 

 

Lot  Description Montant  Observation 
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

Date: 

Signature: 

 

Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont destinées 
exclusivement à la SAS GUILLAUMOT-RICHARD le responsable de traitement. Conformément à la loi 
informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modification et de suppression que 
vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères 

 
 

GUILLAUMOT-RICHARD Maison de ventes aux enchères  1725, route de Riottier 69400 VILLEFRANCHE 
SUR SAONE 04 28 39 00 20/ www.guillaumot-richard.com/richard@guillaumot-richard.com.  

Nom:  

Prénom:  

Adresse:  

Code 
postal: 

 

Mail :  

Téléphone   

☐ ORDRE FERME  

☐ DEMANDE D’APPEL 
TELEPHONIQUE  

 



Conditions des ordres d’achat et des 
demandes d’enchères téléphoniques 
 

1. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
Les photographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base à une contestation 
quelconque (non contractuelles). 

2. Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun cas l’Hôtel 
des Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un ordre par erreur ou pour 
un problème de liaison téléphonique. Tous les renseignements concernant les objets devront 
être pris avant la vente sauf modifications annoncées au procès-verbal. 

3. La Société ERA - Enchères Rhône Alpes et Maîtres Guillaumot et Richard recevront les ordres 
d’achats et les demandes d’enchères téléphoniques jusqu’au vendredi 5 juin 18h. Passé ce 
délai les ordres ne seront reçus que sur le site www.interencheres-live.com 

4. Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ ne seront pas 
prises en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres d’achats pour ces lots. 

5. Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan d’un chèque ou RIB 
ainsi que celui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’enchères téléphoniques 
faites uniquement par mail feront systématiquement l’objet d’un accusé de réception par 
l’Hôtel des Ventes de Villefranche. 

6. Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 20% TTC arrondis au dixième d’Euro supérieur par 
lot 

7. Paiement à réception de la facture 
• Par Virement (coordonnées bancaires en bas de la facture) 
• Par Chèque 
• Sur place : par chèque, CB ou Espèces (Maximum 3 000 € frais compris ou 15 000 € pour les 

non-résidents Français particuliers sur justificatif fiscal de résidence étrangère). Un seul 
mode de règlement par facture. La délivrance des lots peut être différée jusqu’à 
l’encaissement. 

• Maîtres Guillaumot et Richard se réservent le droit de remettre en vente sur folle enchère si 
non règlement dans le mois suivant la vente et de réclamer la différence en moins au fol 
enchérisseur sans que celui-ci puisse prétendre à la différence en plus résultant de la nouvelle 
adjudication. 

8. L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés 
des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 
d’inscription. 
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris. 
 

Retrait des achats  
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté à La Cave – 131-141 rue Bataille 
– 69008 Lyon (Parc Bataille. Face au 6 rue Thomas Blanchet). Les mardi 9 et mercredi 10 
juin 2015 (et ensuite sur rendez-vous). 
Paiement exclusivement à l’étude. Aucun règlement ne sera effectué à La Cave. 
Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04.78.09.66.36 – Mobile : 06.46.65.09.69 – 
contact@lacave-lyon.com Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 13h et de 14h 
à 18h – Le samedi de 10h à 13h. 
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au lundi 22 juin 2015. Au-delà de cette date, le 
loyer sera refacturé par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur à raison de 0,20 € 
TTC par semaine et par bouteille. Toute semaine commencée est due en totalité. Pour tout 
envoi ou transport, vous pouvez contacter la Cave. Le magasinage n’entraine pas la 
responsabilité du commissaire-priseur ainsi que de l’expert à quelque titre que ce soit. Dès 
l’adjudication, les lots seront sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera 
lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la Soc ERA et Maitres Guillaumot et 
Richard déclinent toute responsabilité quant aux dommages que les lots pourraient encourir, 
ceci dès l’adjudication prononcée. 

  



 
 

PROCHAINE VENTE le 10 octobre 2015 
 
 

Expertise : palliere@guillaumot-richard.com 

1725 Route de Riottier - 69400 Villefranche-sur-Saône - Tél : 04 28 39 00 20 - www.guillaumot-richard.com 
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